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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-05-30   -   2021-06-20 
Antal svar 17
Studentantal 29
Svarsfrekvens 58 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 8
4: 8
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 10
5: 1
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 6
4: 7
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 7
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 9
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 12
5: 2



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,6 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 7
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,5 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 6
4: 7
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,6 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 7
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 17 
Medel: 3,7 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 7
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 4

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 6

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 17 
Medel: 15,6 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 11
16-25: 4
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 17 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 3
2: 3
3: 5
4: 5
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Kursen uppfattades som lärorik men att vissa moduler var svårare än andra. Flera tyckte att de hade tillräckliga
förkunskaper men att de saknade tillräcklig kunskap inom vissa delar. Vid nästa års kurs kommer vi att vara tydligare
kring vilken nivå studenternas kunskaper förväntas ligga på vid starten och uppmuntra till förberedelser om det behövs.

Några önskar tydligare kursinformation på Canvas. På grund av att kursen är stor och innehåller flera delar blir det
mycket information.

Föreläsningarna anses i vissa fall ha varit svåra och långa. Vi har under året jobbat med att utveckla den digitala
undervisningen och anpassa den utifrån studenternas önskemål. Vi kommer att förtydliga att egen inläsning av
kurslitteratur ingår.

Studenterna verkar tycka olika om vilka examinationer som har varit svåra. Vi försöker under kursens gång använda
olika examinationsformer för att passa olika lärstilar.

Hållbarhet har funnits invävt i de olika delarna.

Undervisningen på distans har fungerat bra i de fall läraren har varit engagerad och haft ett bra upplägg. Digital
undervisning där det är en bra balans mellan föreläsningar och diskussioner uppskattas. En annan fördel är att
externa experter kan undervisa från annan plats i landet. Nackdelarna med undervisning på distans är att det blir
jobbigt att lyssna på långa föreläsningar och att det är svårt att hålla fokus. Engagemang och diskussioner skulle
varit bättre vid undervisning på plats.

Kommentarer om de olika målen:

Mål 1 Hästens anatomi och fysiologi – intressant men svårt, engagerad lärare, mycket att lära sig på kort tid.
Kursledarens kommentar: Inför nästa läsår kommer vi att förbereda studenterna bättre på vilka förkunskaper de
förväntas ha.

Mål 2 Hästens beteende – intressant med bra innehåll, lite osammanhängande, bra examinationer.

Mål 3 Avel och genetik – intressant med bra upplägg och engagerad lärare, saknade studiebesök hos uppfödare.
Kursledarens kommentar: Studiebesök genomförs i vanliga fall men ställdes in i år på grund av covid-19,
förhoppningsvis går det att genomföra nästa läsår.

Mål 4 Hästens närmiljö – bra, upplägget med inspelade föreläsningar och uppgifter var bra men det önskades riktiga
föreläsningar med läraren. Kursledarens kommentar: Fysisk undervisning ersattes med möjlighet att kontakta läraren
på grund av covid-19.

Mål 5 Hästens ämnesomsättning – bra och intressant, kommenteras som både för svårt och för lätt, undervisningen
hade ett upplägg med egen inläsning följt av diskussioner men flera studenter hade hellre haft föreläsningar. Svåra
examinationer. Kommentar från kursledaren: Vi ser över upplägget inför kommande läsår.

Mål 6 Sjukdomar och skador – roligt och lärorikt med bra upplägg och uppgifter. Mer diskussioner och praktisk
koppling önskas. Kursledarens kommentar: Vi jobbar på nya idéer om hur modulen kan få mer praktisk tillämpning.

Mål 7 Lagar och förordningar – bra och intressant

Mål 8 Tillämpa teoretiska kunskaper – bra och nyttigt, givande med praktiska övningstillfällen.

De flesta tyckte att ordningen på modulerna var bra men det fanns önskemål om att anatomi och fysiologi skulle
börja tidigare och under en längre tid. Kursledarens kommentar: Kursen startar i period 2 och möjliggör ej tidigare
start. Vi kommer att uppmuntra studenterna att förbereda sig och repetera förkunskaper inför starten.



Studentrepresentantens kommentarer
Överlag tycker studenterna att kursen har varit lärorik. Dock upplevdes kursens moduler ha olika nivå i relation till
varandra vilket har resulterat i svårigheter för studenterna att lägga upp studierna. Förkunskaperna inför kursen
anses vara lägre än vad nivån på föreläsningarna har varit.

På Canvas har det funnits en mängd med material som varit relevant till respektive del i kursen. På grund av mycket
material har det varit svårt att hitta det material man är ute efter. Kanske det går att dela in canvas i veckor i stället
för moduler?

Föreläsningarna har varit varierande och zoom har varit en bidragande faktor till detta. Flera föreläsningar har
upplevts ha hög nivå vilket gör det svårt för studenterna att hänga med vissa gånger. Den engelska litteraturen
upplever studenterna som svår eftersom den innehåller svåra termer på engelska.

Den kritik kring zoomföreläsningarna vi fört fram har blivit väl bemött av berörd lärare. Dessa föreläsningar har det
även blivit skillnad på till det bättre. De praktiska momenten i kursen där vi träffades i mindre grupper har varit
jättebra och givande.

Några av examinationerna har inte varit relevanta till det som har presenterats på föreläsningarna. I slutet har det
varit många små uppgifter som gärna hade fått mer utrymme på grund av att det är intressanta ämnen. Tentamen
med möjlighet till komplettering har varit bra. Det har varit många gruppuppgifter vilket har medfört till olika
arbetsfördelning i grupperna. Ett ”gruppkontrakt” hade varit bra att skriva innan varje gruppuppgift.

Fördelen med distansundervisning är att det är enklare att anpassa dagen utifrån föreläsningarna. Nackdelen är att
engagemanget under långa tunga föreläsningar framför en skärm, har varit svårt att hålla uppe. Det har även varit
tråkigt att inte ha träffat lärarna på riktigt.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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